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C. von Jehula.h.tzenbnh.g, 1/1%
1=10= A=-0,8x10 + 34 = -8 + 34 =26 (miljoen ha). 0. 5+16+34
Bij halverwege 1985 hoort # =15,5 = A = -0,8x15,5 + 34 = 21,6 (miljoen ha). B e

Het snijpunt met de verticale as is (O, 34). Ga je 1 naar rechts, dan ga je 0,8 omlaag. .'E’I.B*SB+34

Bij 1-1-2020 hoort + =50 = 4 =-0,8 x50 + 34 = —6 (miljoen ha).
A kan niet negatief worden, dus de formule klopt zeker niet voor het jaar 2020.

x =5 geeft y =-0,8-5(een geheel getal) + 5 =—4 +5 =1= roosterpunt (5,1). AL [T [AEE
(roosterpunten zijn nauwkeurig e tekenen) 231.55 258-7
Neem x =0=y=125-0-7=0-7=-7enneemx=4=y=125-4-7=5-7=-2. :Ei:

~Ne=
Voer de formule in op het formulescherm en ga naar het tabellenscherm. (zie hiernaast) |52

re; =05 repg=-1. rc,=1 en rc,=2.

Maak eerst tabellen. (gebruik de 6R)
Zie de grafieken hiernaast.

Flotl Flotz Flotz Fletl Flokz Plotz

B B LRl Ve

=

P L
(=

LrraE
1| s

e
=
T

Zie de grafieken hiernaast.
[ y=2x-1; m y=-03x+2. en m y=-x.

Flakl Flokz Flotz
N BB, 15H+0R
a=50= 8=0,15x50+80 =87,50 (€). |\:BG:11%+38
Bij y =ax + b is de x-as horizontaal, dus ?3;:

bij B =0,15a +80 is de a-as horizontaal. |52

a het aantal gereden km. (kan niet negatief zijn)

(de grafiek staat naast de uitwerking van 5efg)

0,15 geeft aan dat elke gereden km je € 0,15 extra kost.

80 is het vaste bedrag. (moet je betalen onafhankelijk van het aantal km)
1

Zie de grafiek van AVIS hiernaast. e hinea
Anax=4o8
Bij 150 km is RENT-A-CAR het pecizog /
goedkoopst. (zie de tabel hierboven) EETZ%EE
Het scheelt 106,5-102,5 =4 (€). [ #res=1  jgesection

0,154 +80 =0,11a + 90 (intersect) = a = 250. ; ; ; ; ; ; ; ; ;
Zie de grafiek = vanaf 250 km is AVIS voordeliger dan RENT-A-CAR,  BOf---sdorronisormarpormondinendonmonspir oo

De vaste kosten zijn 200 (€), de variabele kosten per balpen zijn 0,15 (£). bbb afsi‘randi(km)i
K =0,30¢ +200. 6¢ K =0,30¢ + 400. o 100 200 300 400

Stijging van de variabele kosten = de grafiek gaat steiler lopen.
Stijging van de vaste kosten = de grafiek word+t evenwijdig naar boven verschoven.

h=-5¢+80.
h=-107 +180. 8b / =-5t +25. 8c B =15n+40.

K =0,02x +2,50.

x=100= K =0,02-100 +2,50 = 4,50 (£).

x =200= K =0,02-200 +2,50 = 6,50 (€).

6,50 (£) is niet het dubbele van 4,50 (€) = Martin heeft geen gelijk.

H. B2kl BE+2. 5
H. B2+ 280+2. 5
£.5
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3 Lincaine modellesn

C. vou Schwantzenbeng 2/1%
x=5=y=3.5+7=22=(5, 22) ligt op lijn m. \Eigim‘; e T?EEEEEE{EE EH ;E‘
x=4=y=3-4+7=19=(4,19) ligt op lijn m. tv;% Tndenti Auto |5
x=75= y=3-75+7 =232 = (75, 232) ligt op lijn m. EEE e v
X=99=y=3-99+7 =304 = (99, 299) ligt niet op lijn m. |-4z= =
re =2y =2x+b; door (5, 8) = 8=2-5+b terugi28| = 2=b= i y=2x-2. | 2
y =-3x+ b door; (25, 80) = 80 =325+ b terug|-325| =155 = b = m: y =-3x +155. |g los
. i ZE+E, TG
y =-0,5x + b; door (18, 30) = 30 =-0,5-18 + b terug-0,518| = 39 =b = n: y =-0,5x + 39. . 39
xp=50= yp=-0,5-50+39 =14 = D(50, 14). pooramezs M
xg =30= yp =-0,5-30+39=24 = £(30, 24). _ " o
Als je x met een getal vermenigvuldigt, moet
je y met hetzelfde getal vermenigvuldigen.
x is het aantal kg aardappelen dat je koopt
en y is het bedrag dat je ervoor betaalt.
De grafiek is een rechte lijn door de oorsprong.
(de grafiek staat hiernaast)
y=0,4x.
23 60 _6-306 _ 56-520 _ 234ER-15
y= =92. 14 x=2220-51 14c  y=56520_2775 a2
‘ [ Y - 51
6 128 | 520 S5 26. 128
257.5
36 | 306 56 | .. u
B-248=372-r terugx248= B =15r. 15b  B=470:212 530 (cm), 7229 i.5
47E+212-1028 530
248 188 | 212 ]
372 470 | ..
h-6250=50d terugx6250 = A =0,008d. b h=2039000 —320 (gram). (of met de formule van 160)
ER
” 6250 . 6250 40000 SE+40P0B/6250
328
50 50 | .. f. pegksgERe

B-24500=514,50 I terugx24500] = B =0,021TI.
In Nederland wordt gewerkt met belastingtarieven.

24500 514.5@f245@8.821
L]
514,50

Hoe hoger het inkomen, hoe groter het percentage dat betaald moet worden aan inkomstenbelasting.

18-75
k-75=18-p terugx75] = k =0,24p. 75 | 58,3 | 100 |1gusa, 3/?513 gjz
p=58,3=k=0,24.-583~14, [F2¥38.3 . tevtoasPs
. 24188
p=100= k=0,24-100 = 24. .
L is juist. (als N evenredig met 7, dan geldt N = at en dit is een lineair verband)
IT is onjuist. (als er een lineair verband bestaat, dan geldt N = at + b en dit is geen evenredig verband als 6 # 0)
Voor de grafiek geldt: ga je 4 naar rechts, dan ga je 9 omhoog, ofwel ga je 1 naar rechts dan ga Je =2,25 omhoog.
/"C/ —2,25. -2 4 :/4 2.25
ya—yq4=20-11=9, e
Ye~¥a _20-11_9 _1 B
el =y =x, = 6-2 4 =27=225 u
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C. von Jehunvl.tzenbnh.q 3/1%

Ay _Ye—¥a _11-1_10 Tli-10-C7—50

ax+bmeta=rc=-= =—F=>=5
Y= Ax Xgmxy T-57 2 (2-8)/05-3)
y =ax + b met a:rc:i—)}::){zj’é :2;_22*76:_3. ]
T-3-217/(0-67
y=ax+bme‘ra=r'c=§—)}:=)}:gif;=*g:21:%64:4:>y:4x+b. “I-d4#B -
. ]

Door Q(0, -3)=>-3=4-0+b=-3=5b. De formuleis y =4x - 3. TESS5Y TS

Ay _Yi—Yk _-25-59 _ -84 _ _ -
y=ax+bmeta=rc=7"= xj =T = %g = 32y =-3x+b. q onizuyy 3
Door L(11, —25)= -25=-3-11+ b =8=5b.Deformuleis y=-3x+8. |n
Stel de formule op van de lijn door A(1, 2) en 3(3 3). (deze punten zijn uit de grafiek gehaal[fF-Z 7 313 -
y=ax+bmeta= r'c/—A—y ;‘Z f(jz—%*l =0,5=y=05x+b. 28, Skl 1:5

Door A(1,2)=2=0,5-1+b=15=5. De formule is y=0,5x+1,5. B

Stel de formule op van de lijn door A(50, 40) en B(250, 10). (punten komen uit de grafiek)

X _ s = e b =200 = 0.15= y =-0,15x + b.

AX ~ xg-— 250-50 ~ 200
=-0,15x + 47,5.

C18-480-C200-382
" 13
47. 3

48+8, 15+350
]

(15-52.-08-2)

y=ax+bmeta=rc,= 500

Door A(50, 40) = 40=-0,15-50 + b = 47,5=b. De formule is y

Stel de formule op van de lijn door A(2, 5) en B(8, 15). (punten komen uit de grafiek)
Ay _Ye—Va _15-5_10_5

AX xg-x, 8-2 6 3 V% 3X+b
5. 5_ =5
3-2+b=3=>b.Deformuleis y =

A=k Frac
y=ax+bmeta=rc,=-2

Door A(2,5)=5= % n

1. EEEEEEEET

5.3
S-S5 342 Frac
5.3

(1E8-30-C25-5)
3-8, 7D
]

Ay _Ye—Ya _18-3 _
y=ax+bmeta=rc=73"= Xo—xs =255 20 =0,75= y=0,75x + b.

Door A(5, 3)=3=0,75-5+b6 = -0,75 = b. De formule is y =0,75x - 0,75.

- Y _Yo~Ve _70-43 _27 _ -
y=ax+b me’ra—rc—AX—XDﬂ(C =531 =9 =3=>y=3x+b.

Door €(14, 43)=> 43=3-14+b=1=5h. De formule is y =3x +1.

i

TE-ATI(ZE T4
43-3+14
N

1

Ay _Yr—Ye _250-360 _ —110
y=ax+bmeta=rc=3= Xr—xz = 160-180 — =55=y=5bx+b.

Door £(180, 360) = 360=5,5-180 + b = —630 = b. De formule is y =5,5x — 630, [F58-3-7*158

(Z2SEA-366 - (168-1
2@

5.5
-E38

A _ _ (ST (d5-150
y=ax+bmeta=rc=37 = Z f; B -35-"05=y="05x+b. 73405415
Door 6(15, 73) = 73=-0,5-15+ b = 80,5 = b. De formule is y =—0,5x +80,5. . 992

P CZ15-278) /(5003

_ AR _Re-Ry _315-270 _ 45 _

R =ag + b door A(350, 270) en B(500, 315) = a=rc= AG = 9s—q, — 500-350 ~ 150 0,3. P p— 2
Ze verdient € 0,30 per doos. u
R =0,3¢ + b door B(500, 315)=315=0,3-500 + b = 165 = b.

Dus R =0,3¢ + 165 = haar basisloon per week is € 165.

(7SE-308r - LZ1-15
AA _ 750-300 _ 450
A=as + b door (15, 300) en (21, 750) => a =rc = As = 31-15 =75=>A=7b5s+b. b1 73
Door (15, 300) = 300 =75-15+ b = -825 = b. De formule is A= 755 825. s o
(35-100-CEE-357
R = at + b door (35, 10) en (60, 35):>a:r'c—— 28 é% 25 =1=>R=t+5p. |83 e
Door (35, 10) =10 =35+ b = —25 = b. De formule is R = # — 25 .
(425-150) /(2. 25-

g=ap+ b door (7,75; 150) en (2,25; 425) = a=rc :ﬁ—z :% :% =-b0=¢=-B0p+b.
Door (7,75; 150) =150 =-50-7,75 + b = 537,5 = b. De formule is ¢ =-50p +537,5.

p =ag+ b door (150; 7,75) en (425; 2,25) = a =%§ =223 179 _ 220 _ 0,02= p=-0,029+b.
Door (150; 7,75) = 7,75 =-0,02-150 + b = 10,75 = b. De formule is p =—0,02¢ +10,75.

158+568%7, 7S
537.5

Bz 257,750 caz5
~15G)

S B2
7. rotE. 82150
18.73
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C. vou Schwantzenbeng 4/1%4

- _ ~_Ag _315-380 _ -65 _ _ - _
g=ap+b meTa-rc-Ap—1457120— 55 =—2.6=>¢=-2,6p+b.

L315-3880-0145-1
2@
e

Door (120, 380) = 380 =-2,6-120 + b = 692 = b. De formule is g = —2,6p + 692, [358+2. E+128 ETEE;&TE%
2 T E

p=180 (€) = ¢ = ~2,6-180 + 692 = 224 (auto's). B 5*185;:;;u 224/ [ 11350

—-2,6p+ 692 = 445 (intersect) = p =95 (€). Hmin=p

. L. . , Anax=158
Lees in de plot af: vanaf een prijs van € 95 worden er minder dan 445 auto's verhuurd. ﬁ'i:};g
Ymax=108
Yecl=H
wres=1

am gy

B=aw+bmeta=rc=4E 189851013 _ 2576 _1 15— p_112 + b,

Inkerseckion
it oe—

Door (89; 120,13) = 120,13 =1,12-89 + b = 20,45 = b. De formule is B =1,12w + 20,45, |}}3:85;19- 1327
Het vastrecht per aansluiting is € 20,45. De prijs per m3 water is € 1,12 128, 13‘1-12*’3‘%"
w=97 = B=112.97 + 20,45 = 129,09 (£). : i
P=al +bmet a=rc=42L=148- 36 =0,8=/P=0,8/+b. i
A T2- 27 12-8, 8427
Door (27,12)=12=0,8-27 + b = -9, 6 b. De formule is £ =0,8/-9,6. e “9.6
/=48=P=0,8-48-9,6=28,8~29 (%) - 25:8
H.2+16-3. 6
/=10=FP=0,8-10-9,6=8-9,6 =-1,6 (%). A N
P kan niet negatief worden, dus de formule geldt niet voor 10-jarigen. e
/=52=P=0,8-52=32 (%)= 68% tevereden = 0,68 - 225000 = 153000 (personen). |u 1ac0ee
L2, 2-3. 1 0600-1
A=aD+bmet a=rc=24- 22-3L _ 08 _0,00075= A=0,00075D +b. 8i8) i
2. 2-0. BE07S+C0E
Door (600; 2,2) = 2,2 =0,00075 - 600 + b = 1,75 = b. De formule is A =0,00075D +1,75. B § %%
D =800= A=0,00075-800 +1,75 = 2,35 (nieuwe bedrijven per 1000 inwoners). B-Bony SHoREEL: >
De regio Utrecht heeft 8001300 =1040000 inwoners. 13EE+ 20 1@4;;3:
Aantal nieuwe bedrijven in de regio Utrecht is 1040 - 2,35 =2 444. 2.3561040
L
Stel de formule op van de Iijn door A(25 10) en B(75, 25). (punten komen uit de grafiek)
_ — e AT _25-10 _ (25— 100 ro-2o)
T=ap+bmeta=rc Ap = 75-25 = 50 =0,3=T=0,3p+0b. e ;
Door A(25,10)=10=0,3-25+ b =2,5=5b. De formule is T =0,3p+2,5. e 2.5
p=82=T=0,3-82+2,5=27,1(C). . 271
L1260E-172880 (2
T =at +b met a=rc=4T =12600-17200 _ 287 5, T = -287,5¢ + b, e -257.5
A7 23-7 17206+ 257, ST
Door (7,17 200) = 17200 = ~287,5-7 + b =19212,5 = b. De formule is T =-287,5¢ +19212,5. | 13212.5
A=at+bmeta=rc= E 72500200 46500 — _1075 = 4 =-1075¢ + b. égﬁaaa_%ﬁaéi;;g
Door (0, 46500) = 46500 = -1075-0 + b = 46500 = b. De formule is A =-1075¢ + 46 500. Bl f
t=15=T =-287,5-15+19212,5 = 14 900 (tuinbouwbedrijven). e '
t=15= A=-1075-15+ 46500 = 30375 (ha). 1E7S+15+420 0800

De gemiddelde opperviakte per bedrijf in 1995 is 39372 ~ 2,04 ha. 37514908

2. B325985684

_ ALy 185-173 _ [185-1737 - 106-4
Lp=at+bmeta=rc=—7r=305=40 =02=Lp =02t +b. =

Door (100, 185) = 185=0,2-100 + 6 = 165 = b. De formule is L, = 0,27 +165.
L,=L,-13=L,=0,2t+165-13=0,2r +152 of

- - _AL _172-160 _
L,=at+bmeta=rc= =360-40 -0.2=1L,=0.2t+b.

185-8.2+100
]

165
C17Z2-1680-(186-4
5N

172-8.2+168

1352

Door (100, 172) = 172 = O 2 100 + b = 152 = b. De formule is L, =0,2¢ +152.
t=-400=L,, =0,2--400 + 165 = 85 (cm). G oiilsoiies
+=150=L,, =0,2-150 +165 =195 (cm). N

Het antwoord van 35c¢ klopt niet met de werkelijkheid = formule geldt niet voor het jaar 1500.
Het antwoord van 35d lijkt onwaarschijnlijk = formule geldt ook niet voor het jaar 2050.

N Gz do0+165

193
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C. vou Schwantzenbeng 5/1%

GedeelteI: K =ag+b meta= rc-i’s—% 0,7=K=0,7g+0b.

Door (0, 500) = 500=0,7 -0+ b = 500 = b. De formule is K =0,7¢ +500.

Gedeelte IT: K =ag+b me‘razr(::% 1600-1200 _0 2 k= 0,29+ b.

Door (1000, 1200) =1200=0,2-1000 + 6 = 1000 = b. De formule is K =0,2¢ +1000.
AK _ 2800-1600 _ —

Gedeelte IIL: K=ag+b meta=rc= Ag =£000 3000 = 06 = K =0,6¢+5b.

Door (3000, 1600) = 1600 =0,6-3000 + 6 = -200 = b. De formule is K =0,6¢ —200.

K=0,79+500 voor ¢ =0 tot en met ¢=1000

§ 1268-3885 - 010688

.7
DBE-8, T+a
o888

B [(1e0E— 1206 300
H—1888 3

12668, 2+1668_
1EEE

N TooEE-1cB0; - (500
BZ06E )

B
1686-8. 6+ 3R0E
-2

K =0,2g+1000 voor g =1000 tot en met ¢ =3000 el o IBe
K =0,6¢-200 voor ¢ >3000. Bomoobe 208
g =1500 = K =0,2-1500+1000 =1300 (€) en ¢ = 3500 = K =0,6-3500 200 =1900 (€). |-*"*1 8 5z54c2
[y =3 i
1293 ~ 1,462 = 146,2% => een toename van 46 2%. 2.6wze0n
g =2600 = opbrengst = 2,60 2600 = 6760 (€) en K =0,2-2600 +1000 = 1520 (£). B, 2vzchetingg.
De winst is dus 6760 —1520 = 5240 (). e srs L
]
Je betaalt een vast bedrag van € 5,- en verder betaal je precies de tijd dat je de roeiboot huurt.
Huur je de roeiboot bijvoorbeeld voor 1 uur en 23 minuten, dan betaal je 4~123 +5=10,53 (¥). 4*“?3/%%22333
Je betaalt een bedrag volgens onderstaand schema:
O-1uur: €9,- 1-2 uur: € 13- 2-3uur: €17,- enzovoort.
Je kunt de roeiboot alleen per uur huren.
\rrr:tﬂilﬂiﬁﬁhu | Ex Flokl Flobz Flatz
yeB-1.3x48 i 2
yi=12x+1en yp=—1,3x +8 (intersect) = 5(2,8; 4,36). |wizm =" >< NS Yk v
e FEFIORY =l
1,2x +1=-1,3x + 8 (intersect) = x = 2,8. %!’EEDX 5 B\/
. . \'-r'EE Zoom Ihn : -
Y1i= 1,7X -2en Y2 = —2, 3x+9 (intersect) = 5(2,75, 2, 675) E' %nglﬁg% ﬁg;z;s-zctmn i &
1,7x-2=-2,3x +9 (intersect) = x =2,75. o %Egﬁggrd
2Trid D (T
5t 16 =2t -8 terugl+2s] >~ 3 39cH -0,380+2,88=7,31-0,06a terug-006a][#-35+0.B6 _ __
3t-16=-8 terug-16] | =1 s -0,32a+2,88=7,31 terug+2,88] .3l-z.eE o
3t=8 terugh3] B3 . eeecesce? -0,32a=4,43 terug)(-0,32) HeA3TBIE s
~27. o a=2443 _ 138 ] ;
' -032
320¢ +1000 = -120¢ + 8000 terug-1204] 39d=  0,31p+1,81=0,04p+5,12 terug[+0,04p] [?- 51884 o2
440¢ +1000 =8000 terug+1000] [F28+128 a4 0,27p+1,81=5,12 terug+181] b
4409 =7000 terug|x440] SRl 0,27p =331 terugx0,27] S mansane
g=1090 _159 FOBE. 440 331 123 o
240 gy [5-99999091 a=927 =
5(+-3)=7t-3 e -15 40cE 7¢-20=0,25(29-2)-8 8. 252 <
5t -15=71-3 terug+77| WE= z 7¢-20=0,5¢-0,5-8 Terug B7-3.5 e.5
-2t -15=-3 terugl-15] | |-3+15 iz 6,59 -20=-8,5 terug-20] gy
—27‘ 12 ’rerugm 12--2 . 6,5?1=511,5 terug|x6,5] :1' 5/?: ;59239?59
- L] — 2
t= 2 6. 7‘—6’5~1,8.
8(2t -16) =51 - 32 i 15, 40dE  5(a-7)=15a - (4a-20)
167 —128 =5t —32 terugbr] |-+ 1% “128 5a-35=15a-4a+20 terug+iid]
11+ -128=-32 terug—12g] [M[1&% " ~6a-35=20 terug-38|
117 :696 teruglx11] ;22’:28 % —6a =55 terugx(-6)| -
e
t= %1 ~8,7. y BerzezvIeR? t= 55 ~-9,2. : 55
~9. 16EEEEEET
0,6/ 40 = 65 (intersect) = / =175 (cm). |\rBoLei-48° | N
NN e e BeET. 1
0,7/ -55= (mtersecf) =/ =193 (em). 020 [Manin=a | [2Bea 1.3
WS | Hmaw=2ea wa= ~
0,7/ -55= (m’rersecf) = /=175 (cm). ["¥a= | 855028 [sevsection “We=
7= | Dnaw=13e [FEIrE = vees 7= s
Otto heef‘r een lengTe tussen 175 en 193 cm. "f'5C-1:'a. ‘ Intersection =
Hres=1 HE1PE.eFYPs JW=67.692308 .
RETHERERIA Thoao
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C. vou Schwantzenbeng G6/1¥%

6. 7+ 188-55
Arns+1.4
| ]

/=180= & =0,7 -180 —55 =71 (kg). (als ideaal gewicht)
Ernstig overgewicht = Gyoen >1,4-71=99,4 (kg)

GRob = Glotte T3 (kg).

29,4

Tl
=75, . - . Fletl Flotz Flats
BA. TA—-50
~y2Bal6R-d0+3 /
0,7/ -55=0,6/ — 40 + 3 (intersect) = / =180 (cm). (de lengte van Rob en Lotte) |~4u= T e e

R

Bij #=0,8 hoort 0:48 op 1 juni. . ZHcE 4o [B251%eR .
Bij #=5,3 hoort 5:18 op 1 juni. i | |LrER L3 33
Bij # =13,81 hoort (afgerond op minuten) 13:49 op 1 juni. f o is :5/55 .
Bij 15:15 op 2 juni hoort # =24 +15+ 3 15 =39,25.
A, Gl ~4.6+4+5

#=0,6 is in augustus 2007. (7 volle maanden zijn voorbij) i 8:12 7.2 o 4*:2 -4
t =48 is in oktober 2011 en # =11,28 is in april 2018. |3, 25412 ;: . 40
t=-4,6 is in mei 2002. (+ = -5 is 1-1-2002) n :
Niyyd = 8760 — 350f en Npioyy = 5280 +650¢. ( = 0 is 1-1-1998) E‘EEE&E:?EE& ><H_3l -

Y "
8760 —3507 =5280 + 6507 (intersect) = t = 3,48 (jaar na 1-1-1998). ‘ﬁi;l WTHGE Anz#12 .
Ditisin juni 2001. iﬁ:: ﬁm;g ?la Inkerseckion u ?
2.(8760 —350t) = 5280 + 6507 (intersect) = # = 9,067 = in 2007.  12¥7= ﬁﬁ?rﬁ:'fm;;“ B

Max=

Niotaal = Noud + Nhieuw =8760 — 3507 + 5280 + 6507 \??IEZEEE?E%?SSBX E?gé:? IR
Dus Nyotqql = 3007 +14040. (# = 0 is 1-1-1998)

\VzEE288+658H

Niotaal = 3007 +14 040 = 20000 (intersect) = # ~19,9.
Dit is eind 2017 met N4 ~1807.[F

1 T HOIOL
Amin=E
AnaxR=28

19, BEEEEEET

sia=l

wYy=

“Me= ddd———_"—"—'*
=YE=

=\ BETEE-300K+32
SE+E0EE
=Y BzZaa8a

1807 _ ETEE-350 ¥zol=i
20000 = 0,09035 = 9,0%. 1E6E . CEEEET Ymin=@ o eraaetion
1568726860 e 32?1‘5:%5'3'3'3 48 0RBRBA? _V=1L17EE3E .
_ " S Rrez=1 | SAHRSEEE vecnom
Klusjesman I rekent € 25,- uurloon en € 15 - voorrijkosten. —————— D
25¢ +15 = 22# + 22,5 (intersect) = t = 2,5. QE;E??EE 5 oo
.. .. . .. P el
Bij klussen van 21 uur zijn de tarieven gelijk. W= [MIHOOL e P
. 2 ~iE= ﬁmég g Inkerseckion £ as G6.5
Beiden vragen dan € 77,50. eS| Macl=d le=is e o [fie | fHos
Al o £ i | 13zE
Voor klussen minder dan 2,5 uur is klusjesman I goedkoper. ynax=c00N g
(dit lees je, nadat je het snijpunt hebt, in de plot en/of een tabel af) Hres=1
Flokl Flokz Flotz
B2 +EE
22+ +80 =18 + 96 = 7 = 4 (uur). N e T
Bedrijf I is voordeliger bij tijden minder dan 4uur. (zie plot en/of tabel) |=hi= gnincg L B HE B
Flabl Flotz Flats “ﬁﬁf pecl=n (A ——_ =168 i e | i
N e L | |8
K =50000 +250g (€) en R = 400g (€). [Wizg  [PIHOOU §2E>f;1 =0
mMy= = res=
50000 +250¢ = 400g = ¢ =333,3.  [-¥s= i
Bij ¢ > 333 maakt de fabrikant winst. [x¥z= e Baae R
=c1=H Flotl Flakz Flotbz
Hrez=1 K 1 E43T+H1ER
; Kz EZ5E+ 7. 51
Ka =435+12n (€) en Kg =350 +17,5n (€). TnEevesction s =R ITHOOL B
H=333.33333 _W=133333.33 . :ﬁ;; ¥min=8
435 +12n =350 +17,5n (intersect) = n = 15,45. Wee | phaxslee A
Vanaf 16 keer golven is ANDANTINO voordeliger. (zie plot en/of tabel) “N7= | Ymin=n i
ﬁmaT_%BBB RUILPREEEAD penznmnss
In het snijpunt van de grafieken is n = 15,45 en K =~ 620,45 = advies: BASTION. Yres=i
(2.6-1. 2557 (26-5
AN,
Ny=at+bmeta=rc="0 =28°123 _ 0,09 = N, =0,09¢ + b, 1.25-0, 0945

Door (5; 1,25)=1,25=0,09-5+ 6 = 0,8 = b. De formule is N, =0,097 + 0,8.

. AN,
Ng =at +b met a=rc=—13

20—

Door (5; 1,55)=1,55=-0,05-5+ b6 =1,8 = b. De formule is Na=-0,057 +1,8.

=08-15 ~0,05= Na=-0,05¢+b.

o (8.8-1.55)7 (26—

1.35+8.85+3
]

0,097 + O,.8 =-0,057 +1,8 (intersect) = t =~ 7,1 (jaar na 1-1-1980). ng@ﬂgg}{:}gza
t=7,1=in de loop van 1987. myEE. Bl 8
= =BT RO
::3": wmin=8a
yas | fnaw=gze
“Mr= | YRin=g
Ymax=z2.6
‘Yo l=H
nres=1

<

Inkerseckion
HeranzAERL JW=1.442E5RL
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G&R haveA-deel 1

3 Lincaine modellesn

C. vou Schwantzenbeng 7/1%
armlengte (cm)
Nee, de tabel is geen verhoudingstabel want 60 !
60x 33 #80x25 (of 60x2 =120, maar 25x2 = 45). 5O
Zie de kromme hiernaast. A0p
Een armlengte van ongeveer 35 cm. (zie de grafiek) 30 /'
Een armlengte van ongeveer 53 cm. (zie de grafiek) 20
10¢----
. A A
0 20 40 60 80 100120140160180200
x =48 tussen x =46 en x =78 = Ax =32, [(F° %8 2| ErE lichaamslengte (cm)
Dus y tussen y =2,5en y=6,0= Ay =3,5. [*7=:= c|Big E 2T
x =46 en x =48 = Ax = 2. (maak een tabel)  [¥E4E 2| m 2.7z 32| 2
35-2 L] -
ay=322.022=y=25+022=272. e
X:97 TUSSen X:90 enX:103.:>AX:13. 183-2a 13| [1.4#%7F~13
Dus y tussen y =8,4eny =9,8 = Ay =1,4. |#:8-8.4 o
x =90 en x =97 = Ax =7. (maak een tabel) [¥7-F8 -l | .15 137
14-7 —
Ay==7-5~075=y~84+075=915 " 14
x=123nax=90en x =103. > Ax =13,  [t83-%8 <| [ @%28-13
Dusynay=84eny=98=Ay=14 ?.5-8.4 iy G aasirietnd
x =103 en x =123 = Ax =20. (maak een tabel)|13-183 al (@ 1L 13| 20
ay=1220 215 y~9,8+215=11,95. [* 14
L=391tussen L=3,62enL=483=AL=121 [FFE2 | | oo
Dus g tussen g =6,7 en g=11,3 = Ag = 4,6. 1oy V| e ARetTeEE
L=3,62en/l=391= AL=0,29. (mack een tabel) [F+?1-3.52 23l m Pl 121]0.29
g=2802 _11= g=67+11=7,8. E .}K_
_q=21,9 ’russeng:18,7 eng:27,1:>Ag:8,4. drilsisy . 4| [F. %5, 69-8. 4
Dus L tussenL=6,12en L=9,81=AL=3,69. [*-81-6.12 _ 1| - ]-q957i4e86
9=18,7 en g=21,9 = Ag =3,2. (maak een tabel) |21-3-18.7  _ |\ 735 369 ..
_32-369 _ _ _ ] il B
AL=32385 14151 ~612+1,41-7,53. 54|32
L=1560nal=612enl=981=AL=3,69. [¥%12 - e ssreT.e
DUSg na_q:18,7 eng:27,1:A_q:8,4. giadzlecr 2.4 2?_1+1é?i18948?8
L=9,81en L =15,60= AL=5,79. (maak een tabel)|13-58-2.81 _ __||g 23 3.69]5.79
8,4-5,79 ~ n
Ag = 369 ~13,2=> ¢=27,1+13,2=40,3. 84l ..
1998 tussen # =1995 en + =1999 = At =4,  |1773719%5 4| FoeE4
Dus p tussen p=11,0 en p=18,0 = Ap=7,0. |18.8-11.8 A lit.ees.05 T2
+=1995 en ¥ =1998 = A¥ = 3. (mack een tabel) |1FF5-1335 < m 16.23 4| 3
=183 _525= p=11,0+525=16,25. |" =
1991 tussen + =1990 en + =1995 = At =5, 199371998 TS5
Dus p tussen p=6,7 enp=112= Ap=4,5. [t1.25.7 e 748, 9 -
#=1990 en # =1991 = A# =1. (maak een tabel) [1FF1-197@ i m =5 5| 1
ap=221-09=p=-67+09=76. E 45| .
2010 na +=1999 en + =2001 = At =2. ZEE] 1999 -
Duspnap=77,9enp=842= Ap=6,3. 82.2-77.9 G
1+ =2001en # =2010 = At =9. (maak een tabel) 201 E-2661 ' 5 9. 2+28. 351 o
ap=232-2835= p=84,2+2835=112,55. |8 " 2|9
De schatting is 100%. (meer dan 100% niet kan) 63| -
2003 na #=1999 en + =2001 = At =2. o 2
Dus pnap=16,2enp=19,6 = Ap=3,4. Leilsz 4 lan it
t+=2001 en + =2003 = At =2. (maak een tabel) ~ [Z785-2801 ol [ e 2| 2
Ap=3,4=p=19,6+3,4=23,0. n o —
Naar schatting zijn er 0,23x 6330000 = 1455900 = 1456 000 ingeént. 341 -




C. vou Schwantzenbeng 8/1%
54a  +=9,5(9:30) fussen t =7 (7:00) en # =11 (11:00) = At =4. [11-7 4| ErErz. 50
Dus T tussen T=-45en T=23=AT =6,8. 2.3-4.5 g seaes B
t=7ent=95= At =2,5. (maak een tabel) .57 a5 2 4|25
AT =58.25_ 4257 =-45+4,25=-0,25. . o8
54b t=14nat=7ent=11=At=4 Ly AN
Dus Tna T=-45en T=23=AT =6,8. TR 6.5l [2.3+5.1
t=11en # =14 = At = 3. (maak een tabel) 14-11 z m o) 4|3
ap=483_51-p-234+51=7,4 P 6.8
54c De temperatuur neemt 's avonds weer af. Bovendien ligt 20:00 veel te ver van 11:00 af.
Ay
55a 1 naar rechts en 0 omhoog. g ; P*Y:“ ik
55b De formule van 4 is y = 3. (zie de grafiek van k hiernaast) & Py _________________________
56 Zie de figuur hieronder. (maak eventueel tabellen met de GR) g cr ___________________ X
/1 y =-1 is een horizontale lijn (op hoogte —1). ' :
m:. x =-2 is een verticale lijn (door -1 op de x-as). 2 101 2 3 4 5 6
n: x =3 is een verticale lijn (door 3 op de x-as). v o Lvr ]l
p:y =-2x+1 is een lijn door (0,1) en (1, 1) (y, in tabel). | 4 i ii 2-1 21 %_1
¢: y=x iseenlijn door (0,0) en (1,1) (y; in tabel). : ., i : g £
riy=-x iseenlijn door (0,0) en (1, —1) (y, in tabel). e z e -

_______ g

57 Zie de figuur hiernaast. (maak eventueel tabellen met de GR)

/: + =3 is een verticale lijn (door 3 op de #-as). B I / """"""""

m: N =5 is een horizontale lijn (door 5 op de N-as). e

) . Flakl Flotz Flatz

n N=t-1 iseenlijndoor (0, —1) en (1,0) (y, in tabel). :mgg_l FERT T T

p: t=-1 iseen verticale lijn (door -1 op de 7-as). = e F I ]

g: N =2t is een lijn door (0,0) en (1,2) (y, in tabel). \3!; Er 0

. . . .o =Y BE=

ri t=0 is een verticale lijn (door O op de #-as = de N-as). |-¥7= g - i B
58a  Zie enkele voorbeelden in de tabel hiernaast. 5 \E‘:Eégﬁgxmg o
58b  3x+2y =45 terug+3x]. 15 1232:. WIFD

~Ny= =
58c 2y =-3x+45 terugx? e el
=-3x+% S| e

4 2 2" Wscl=A

Bovendien geldt: y = 3x. Ares=1

Dus oplossen: —%X + % =3x (intersect) = x =5 (kind) en y =15 (volwassene). (zie hiernaast) poperaestion o ie
59aE 3x+y=6 terug+3x| 59cE  2a+5b=10 terug:2d]

y=-3x+6. 56 =-2a+10 terug|x5|

- _24410_
b= Fa+% = 0,4a +2.

59bE 5x -2y =-20 ferug+5x] 59d 2a+5b=10 terug+55]

-2y =-5x-20 terugx(-2) 2a=-5b+10 terugix2]

y=x+20=25x+10, a=-3b+3=-25b+5.



C. von Jehula.h.tzenbnh.g, 9/1%
60a 2x +5y =60. (vereiste vitamine A) 60b 4x +3y =71. (vereiste vitamine B) \E:E '%%ﬁ?é%ﬁ%
My
60c 2x + 5)/ =60 Ter‘ug 4x + 3)/ =71 Ter‘ug :ﬁi:. WIHDOW
By =2x+60 tenugi5 3y =-4x 171 tenugsd Wiz | Ehexcte
y= X + 650 (invoeren op GR) y= X + 731 (invoeren op GR). e= Eﬁzg gal
60d InTer‘SecT op [0,20]x[0,20] geeft x =12,5 en y =7 (in het snl‘lpumL vereiste vitamines A én B). | mpos=1

De salade moet bestaan uit 12,5 porties van "25 gram tomaten" en 7 porties van "25 gram eieren" [Riffe*" 4o

Flotl Fletz Flets
1B BB 17645
6labc 6x +8y =1764 terug+6x]| x +y =250 terug+x] 2B -w+25a MIHDOH \
= —6X +1764 terug|x8] y =—-x+250 (invoeren op GR) :ﬁ;. ﬁmepf %SE’I 5
e 1=
}’ _ X n 17864 (invoeren op GR) hEs még gaa ﬁ!i’i"’“““‘&
InTersecT op [0,250]x[0,250] geeft x =118 en y =132 = 118 kinderen. neeizy \
Cl1ee+193+130-2 Flotl Fletz Flets
62a W =186 = de lengte van Bob zal 185+10 136 ‘*‘{'éﬂﬁi%ﬁ’fxilﬂf’?
WTHOG0
tussen (186 - 10 =) 176 cm en (186 + 10 =) 196 cm liggen. |;zc-1a N .
176 H"r'ﬂf i l;a
62b  Voor een jongen geldt: Ly qx = V*’” +13 4 10. u e Yinin=g
W )
62c  Lpax = L3110 =196 met 1 =186 = 186413 410 =196 (intersect) = M =173, | Hres=1 |

Flekl Flekz Flots
63a  4x2000+5x1500 =15500 (€). 63b  8=2000L+1500T. N R e
63c Per luxe bus € 3000 per week en per tourinclassbus € 1250. Wiz EH— -:2133 ggég
63d  Bpp =2000-2+1500T = 4000 +15007 en Bp, yiiet =3000-2 +12507 =6000+12507T. [z | & |ah |E&
63e T=00f T=10f T=2o0f T =3.(zie de tabel hiernaast) xia thim | 15
64a  L=207-0,85-170-1,02-18 ~ 44. Salg ool igeg M
64b  99=207-0,85-120-1,02- W (intersect) = W =5,9. | b N
64c  Zowel S als W zullen groot zijn. sl iy “‘-\“‘\
(moeilijk leesbaar = veel lettergrepen en veel woorden) B ﬁ?rl-. S Intersection
Bij een moeilijk leesbaar boek zal L kleiner zijn dan bij een gemakkelijk Ieesbaar boek.| ¥nsxzise = =
64d S zal tussen 0 en 100 liggen. “%ﬂ?ﬁ“'a Ares=1
atlEEE T s ﬁzg 5. =
65a M=0,4(18+38)=22,4. m :vlgla.ctcxmah Yeeis :
65b  28=0,4(W +60) (intersect) = W =10 ot FES=l et
65c¢ Bij een moeilijk leesbaar boek zullen zowel W als P groot zijn, dus M ook. . 405+18)
Bij een moeilijk leesbaar boek zal M groter zijn dan bij een eenvoudig leesbaar boek. b.4c2e+5@>
65d W =5en P =10 geeft M=6; W =20 en P =90 geeft M=44. Dus M zal tussen 6 en 44 liggen.
66a Bij meer reclame zal de verkoop toenemen.
66b De kleinste waarde van p is 8 en de grootste waarde is 12.
De kleinste waarde van a is O en de grootste waarde is 100. P T
66c  ¢=-10-10,50+0,3-80 +150 = 69. i 62
66d Er zijn alleen lijnen getekend in de rechthoek begrensd door de stippellijnen en de p-as. oielere. seobrls
_ _ _ _ 10, . _ _ &3
66e ¢ = ¢ door het punt met p=10ena=60=¢=-10-10+0,3-60+150 =68 = ¢ = 68. N T A TASI5a
66f a=45eng=60=60=-10p+0,3-45+150 (intersect of algebraisch) = p =10,35. (ga dit zelf na) | | ** 10.35
66g p=10en g=68—=68=-10-10+0,3- a +150 (intersect of algebrdisch) = a = 60. (ga dit na) 7 f%gﬂaﬂa_lﬁawa
p=1len g=68=68=-10-11+0,3-a+150 (intersect of algebrdisch) = a = % =~ 93,33. (ga na) (%8+1a*11—15m,€;g
Hij geeft 93,33 - 60 = 33,33 (€) meer aan reclame uit. I;Ins—Egi. 3333IITIT
Maar hij heeft ook 68-1=68 (€) extra inkomsten.

Hij doet hier toch goed aan (de winst neemt met ongeveer 35 euro toe).

66h  Neem a =50 en de laagste prijs p = 8 (zie tekst of figuur 3.28) = ¢ = -10-8+0,3-50 + 150 = 85, | L#+&+a. aa+130
Dus hij kan maximaal 85 blikken verf per week verkopen. . 52
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G&R haveA-deel 1
C. vou Schwantzenbeng

3 Lincaine modellesn
10/1%

Diagnostische toets

15+@. GraE
y =-0,8x+ b door (30, -15)= -15=-0,8-30+ b = 9 = b. De formule van m: y =-0,8x +9. -G, GH18+9
x=10=y=-0810+9=-8+9=1 N
Ay vy [ Z-Zi 05— 50
— el Y _ XTI _2-2_ -4 _ _ : 2
y=ax+bmeta=rc=3= Xo =35%5=3-05=y=-05x+b. 248, 543
Door Q@3, -2)=>-2=-0,5-3+b=-0,5=b. De formule is y =-0,5x -0,5. |1
- e Ay _¥Ys—¥r _135-60 _75 _ _ (135-6@1 7 (E5—48)
y—a)(+bmm‘a—r'(:—E—XS_X/2 65-40 25 —3 =y =3x+b. ‘
Door R(40, 60)= 60=3-40+ b = -60 =b. De formule is y =3x —60. |sB-3+48 o
]
y ="z =425, D3bE  y="135" =14 424,513,500
17 135 | 45 " 14
(0E-EE) /(57 2
— _ 800-665 _ _ “
n=ap+b meTa—r'c—A—p 5725 = -60=n=-60p+b. b o &8
Door (5, 800) = 800 = —60-5 + b = 1100 = b. De formule is 7= -60p +1100. |-casasiipa - 1°°
p=9=n=—60-9+1100 = 560. 18208160 gripo . oee
n1=-60p +1100 = 1000 (intersect) = p ~1,67. |\h2= fhante |
.. .. 7 mec =8
Dus bij prijzen onder de € 1,67. e Himin=a K
i"r'?; ylid g aths REiBeEREe? _v=1090 T
Y=o l=8 : =
ares=1
B=av+bmeta=rc= ﬁ—f = 12%‘_*10 =0,056= B8=0,05v +b. (953 (1260-4@)
Door (40, 5)=5=0,05-40+ b = 3 = b. De formule is B=0,05v + 3. -8, §5+dE -
v =100 = 8=0,05 100 +3 =8 (iiter benzine per 100 k), [-05+1a8+3 | [P 7z s
Dus met 1 liter kan hij 12,5 km rijden. 1e8.3 izl |MyeEiBac1s T
" . ~ni=l RTHDOW
100 190 WiT [mmince.
1liter op 15 km = 2 liter op -15 =100 km. 205z | Hhan-ise
~NE= = Inkerseckion
8= 0,05V +3= 100 (m’rer'secT) =>v=73 (km/U) ~¥es Eﬁzézgaa/lgilﬂﬂﬂ SRR
Yo l=8
Ares=1
3(2t -5)=10 -9 e & D6bE 0,16p+118=011p+253 terug+0flp| f-T60.11
6t -15=10f -9 terug+i0f] [** ™~ -5 0,05p+1,18=2,53 terug+1,8] o5z 118 7
—41-15=-9 terug-15] " [E-10 i 0,05p =1,35 terug[x0,05| 1.35-0. @5 : o
—4t =6 terugx(-4)| "1 c p= 135 57 ]
-6 __15. G - s 0,05
. i :
Teo oo+ Za. 2
Flakl Flakz Flokz 1451
Aoud =580 —25¢ en Apjeyw =185 +557. (+ = 0 is 1-1-2007) Wy ESEE— 5 n
~41: B1E5+55%
Agud =580 —25¢ = 0 (intersect) = t = 23,2 (maanden na 1-1-2007). :3%55 THOE
Bij # =23,2 hoort december 2008. eiesy ) puingh _
~Mg= I35 Interseckion
1 =23,2 = Apjeuw =185 +55-23,2=1461=1460. We= | Heel=E el wen. ““;MH_
e =Y o [P e ron ] [ s caas
580 - 257 =185 + 557 (intersect) = * = 4,94. (maanden na 1-1-2007) Yoo l=0 A4 B SEE—25H )
Bij # = 4,94 hoort eind mei 2007. Ares=1 EEEEFS*SSH
My=
3% Ayyd = Anieuw = 3 (580 —25¢#) =185 + 55¢ (intersect) = t = 11,96. e \/
Bij # =11,96 hoort (eind) december 2007. M=
Inkerseckion
HW=11.961538 _Y=B4z.BA4GE -
p=39tussen p=36enp=45=Ap=9. [#3736 o 1573 7
Dus ¢ tussen ¢ =80 en g =65= Ag=-15. [55-28 -15| [88-5 ?
p= 36 en p=39 = Ap =3. (maak een tabel)  |3F-3& </ [m 2 913
Ag=351-5=g-80+-5-75. u a5 ..
g =62 tussen g=65en ¢ =55 = Ag=-10. [F7 752 e [T _
Dus p tussen p=45en p=57 = Ap=12. 7% 13| [45+3.6 49.5
g =65 en g =62 = Ag =-3. (maak een tabel) [FZ—ES | ; 12| ..
Ap==3:12-36= p=45+3,6=486. . 10| -3




C. von Jehunvl.tzenbeh.q 17/1%
O 5 _ _ _ Ev—45 -
D8cE p=65nap=45enp=57 = Ap=12. | B -10
Dus ¢ na ¢ =65 en ¢ =55 = Ag =-10. Fo-B3 _1g| [P576-7 .
p =57 en p=65= Ap =8. (maak een tabel) [FF-37 g B :
Ag=8710~-67=g~55+-67=483 [
Flabl Flokz Flot T :
D9 Zie de figuur hiernaast. (maak eventueel tabellen met de GR) Eﬁ‘zE% EH v ":"2
k: D=0,5a is een lijn door (0,0) en (2,1) (y; in tabel). ?\ﬁi:' o EREE ; f
/: a=3,5 is een verticale lijn (door 3,5 op de a-as). Wiz i Yoo|E ; §
m: D=2,5 is een horizontale lijn (door 2,5 op de D-as). 7= E ;-5 %E ) 5
e e S B |
e a
D10a= 2p -3¢ =12 terug-3¢] DIObE 4f +5u =60 terug[+4f] S 0 1 5 3la s &
2p=3¢g+12 terug|x2] 5u=-4f+60 fterugxd] = 7Y RSO U IS S U U SO
p:%q+& U=—%f+n.
[500-40+E0+30+35) (100~ 1500+40+55.
DllaE a=60 en b=95= ANj =1800-40-60+30-95=2250. |g z2 - 2%
D11bE 1600 =1800 - 40-59,90 + 30 - b (intersect of algebraisch) = b = 73,20. " 72| [Bee-dgnaEIETE
DI1c 2 Nj = ¢ door het punt met a =40 en b =70 = N =1800 - 40- 40 +30-70 = 2300 = ¢ = 2300. | o

1280—-48:+49+38::73

DIIdE a=49 en b =79 = N, =1800 — 40 - 49 + 30 - 79 = 2210. (gegeven) 2218
a=49+5=54 en Nj =2210 = N = 2210 =1800 — 40 -54 + 30 - b (intersect of algebraisch) = b =~ 85,67. |5 2557 1 50B+4awad

Hij moet de prijs met 85,67 —79 = 6,67 euro verhogen. s T
éSEB—4B*4B+3@*IE

Dlle 2 N4 maximaal in het punt met a = 40 en 6 =100 (zie de lijnenbundel in figuur 3.20).
Dit geeft N =1800 - 40- 40 + 30 -100 = 3200 = maximaal 3200 luchtbedden van soort A. |u 22
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Gemengde opgaven 3. Lineaire modellen SEive 9 i0s
621aE B=av+b door (60: 6,5) en (100; 8,5) = a =42 = 35- ‘;g 2 =4 -0,05=£8=0,05+b. ¢.5-0.0548
Door (60; 6,5) = 6,5=0,05-60+ b = 3,5 =b. De formule is B=0,05v + 3,5. TR Ll
G21bE 0,08/ +1,0=0,05v+3,5 terug[+0,05v] (of intersect) \[‘;:EBP‘EEH:‘;“E ﬁﬁ;ﬂ;?zg
0,03v+1,0=3,5 terug+10] Biossnes N e R P
0,03v=2,5 fterugx0,03 h 2.5 e e’ Q
v=~833. ;. 5/'3{3%?33333333 Fletl Plakz Flots sl
Uit de plot volgt: bij v > 83,3 (km/u). |8 sviE6: 85131 B, D
G21c2 0,08y +1,0=0,05v +3,5+0,5 ’rer‘ug (of intersect) \3zfl
0,03v+1,0=4 terug+L0| [7.55-5.85 7 \32;
O “ME=
0,03v =3 terug[x0,03| 4-1 ‘ :
v =100 (km/u). 348,83 o Intébsaction
]
62242 Lyan =2,89%31+70,64 ~160,23 (cm) en Lypouw = 2,75x31+71,48 =~ 156,73 (cm). 2 32:;::1%%23
G22b B Lygn =2.89x +70,64 =180 terug+70,64 L =2,75x+71,48 =180 terug+71,48 : ise.73
man vrouw ]
2,89x =109,36 terugx2,89| [1EE-7H.54 e 2,75x =108,52 ferugx275| (1#2-7l.48 .
(of intersect = ) x = 37,8 (cm) Hh5f23§984883|345 (of intersect = ) x = 39,5 (cm). Hn5/235.546181818
Flokl Flotz Flat: Flotl Flokz Flotz | ]
W1 B2, SH+TE. 64 | B2, TSHATL. 48
~eE1gE I T HOIO 2B 158 [l THDOW
=l Hmin=10 ,/f Wil | Hmine1m //"
= Hmax=d4@ = Hmaxw=4@
wiE= Hacl=Q wE= Hacl=Q
e iom B S it 5 PSR IGRTL 4T
Haxs i = Intersecki
622c =2 10 < x < 40.| frEiZf gr-;gr,;ﬁgg;n_? L Teeitt "hmghfa 1180 . 7SaEeTL, 45 0
x=10= Lypouw =2.75- 10+ 71,48 = 98,98 (cm) en x = 40 = Lyroun =2.75- 40+ 71,48 ~181,48 (cm).|m i81.48
G22d = Los op: 2,89x +70,64 =2,75x +71,48 terug+2,75x] 318392?;554 T E‘:Ei%"‘g*éﬁ;*% 64
— . o - T E - .
0,14x +70,64=71,48 Ter‘ug e o4 \\ﬁi:. WTHOOU
0,14x =0,84 tersg014 amita s Pt
X = 6 (niet tussen 10 en 40) = geen shijpunt. 7 Wi g R
(of intersect geeft geen snijpunt voor 10 < x < 40) ﬁmaT_%aa 2. 99k 10+70. 64
OF X =10 = Lyngn = 2,89%10 + 70,64 = 99,54 > 98,98 (cm) en frez=1 2. 39448470, 64"
X =40 = Lyan = 2,89 x40 + 70,64 = 186,24 > 181,48 (cm). . lee-2)
Beide grafieken zijn rechte lijnen = geen snijpunt.
TE17,.52-471.477C
62302 B=ae+b door (3250; 471,40) en (4426; 612,52) = a =2 = % 0,12= B=0,12¢ + b, (P426-32585" """
Door (3250; 471,40) = 471,40 =0,12-3250 + b = 81,40 = b. De formule is 8 =0,12¢ + 81,40. Akl lab ol
. . . FEETAFERTAE: 21.4
623b E Het vastrecht is 81,40 (€) en de prijs per kWh is 0,12 (€). EE 1o s . 4 ]
. . Ba54, 28 So94. Z8-51. 40
G23cE B =0,12¢ + 81,40 = 554,20 (intersect of algebrdisch) = e = 3940 (kWh). I 472.8
Flokl Flok2 Flot: B LRl Ve V= e 2 948
=N B1 .22+ & 7.3z | "MEZE | -PEE.M ]
G24a= Vul achtereenvolgens in: ;Y581 2awlarlBec| 5 Jit | 3t | it Uiz
7,32; 14 64; 94 64; SraBlzetoviee | 85 B | B e e o b
134,64; 434,64 en 734,64~ =H Hres=1 |
G24bE K =1,22 x x (voor x <12). 1'22*12_1'3-*12_35
K =1,22x12+10x(x —12) of K =10x —105,36 (voor 12 < x < 24). et tintle i
K =1,22x12+10x12 +50x (x —24) of K =50x —1065,36 (voor x > 24). |g it 4
G24c B 1,22x12 +10x (x —12) =100 of 10x —105,36 =100. ;E’a*izﬁ P el Bl y
s -
(intersect of algebraisch) = x = 20,536 (x100 ft*) = 2054 713, 28, 3356 §v§§1 2241 2+10:1
. B SEE+10E5. 36 2¢SET5§ 245 Ttersection” J
G24d 2 50x —1065,36 = 350 (intersect of algebraisch) = e 1415.36| |yaB188_ 1 }1{ EE‘EM@ =
x =28,3072 (x100 ffa) 28.38v2 A=Al oy ption, |
, . '] AsCl=H  |kziofzd —v=100
G24e B De grafiek gaat bij grotere waarden van x steeds steiler lopen. EH;%_EQE
Rras=1
62502 N gy = 640307 en Npieyy = 60 +357.
625b = 640 —30¢ = 60 +35¢ terug—307] SEREE oo
640 = 60 + 657 terug+60] EdE—-6E con
580 =657 terugix65| 98788, azzereazs
t = 8,92 (maanden na 1-1-2007) = (eind) september 2007 (bijna 9 volle maanden voorbij). ®
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625cE Los op: Nyyq = %Nmeuw e 15
640 - 307 = % -(60+357) haakjes wegwerken |y === Soia
640 - 307 =15+ 8,757 terug-307] i 2373
640 =15+ 38,75+ terug+15| e
625 =38,75¢ terug[x38,75] " 64ai§~é12983226
1 = 16,13 (maanden na 1-1-2007) = (begin) mei 2008. . 7aa

-3E+35

625d B Los op: Ngyq + Nnieuw =800 o an 5
640 — 307 + 60 + 35 =800 vereenvoudigen L 16a
700 + 5+ =800 terug/+700] I 2@
57 =100 terugx5|

(of intersect = ) # = 20 (maanden na 1-1-2007) = september 2008 (8 maanden in 2008 al voorbij).| 4=51=¥

G26a2 Ja, want de schoenmaat is het aantal steken maal 6,67 mm.

Flatl Flakz Platz
o1 B64B-3ER 604 e

“WzEgee [(WIHDOW

Y=B00

Hres=1

(bij het dubbele aantal steken dan ook het dubbele van de schoenmaat) TTHE BT
G26bE 43x6,67 =287 (mm). ]
G26c = Nee, als de Engelse schoenmaat verdubbelt, verdubbelt de Franse schoenmaat niet.

286,81

626d = Als de Engelse schoenmaat met 2 foeneemt, neemt de Franse schoenmaat met 2,5 toe.

F =aF +b door (4,37) en (8, 42) > a =L =42-37 _5 _1 25—, F =1,25F +b.

AE "~ 8-4 4~

Door (4,37)=37=1,25-4+ b= 32=5b. De formule is F =1,25F + 32.

G26eE F=125-95+32=44.

G27aE 2p+¢=10; neem p=0=¢g=10enneem p=5=¢=0.
3p-2g=-6;neemp=0=>¢g=3enneemp=-2=¢=0.
Zie de grafieken van de lijnen in het assenstelsel hiernaast.

G27bE 2p+¢g=10en¢g=8=2p+8=10=2p=2= p=1
3p-29=—-6eng=8=3p-16=-6=3p=10= p=10-3L

(42-F72-C8-4)
I7—1.25wd

1.2549, 5+32
43. 875

V=l Bmin=g

i'-;'i: AMEE=I8  [Tntersection

W= §5;1=S Hedh
= rMin=

Gt Y= 1 BEE

_____________

3
De lengte van A8 is 3% -1= 2%. ____________
G27cB 2p+¢g=10enp=45=9+¢=10=>¢=1 ; |
3p-2g=-6enp=45=135-29=-6=-29=-195=¢=9,75. -2
De lengte van AB is 9,75-1=8,75. ; § ; ; ; ; ; p-as
2 -1 ¢ 1 2 3 4 5
G28aE +=1993 tussen + =1990 en + =1995 = At =5, |1995-1950 Ber =
Dus A tussen A=422 en A=482 = AA=60. [432-422 | [12=255 s 5| 3
1=1990 en + =1993 = At = 3. (maak een tabel)  |[19¥3-1338 _ L] ——
8A=693 -36 A= 422+36 =458, . o0 -
G28bE +=2010 na +=1995 en + =2000 = At =5. ZBBE-1333 5| [F4*18-5 16.8 5 | 10
Dus Ana A=482en A=566 = AA =284 SEE-482 qal PEEILES 224 m —
+=2000 en # =2010 = At =10. (maak een tabel) |2818-2568 1ol 841 -
AA=8410 168 = A-566+168 =734. R s
628c = In 1970 was er 281x12,8 =3596,8 (miljoen kg) afval. |>°=* %% coos 4| mrmrssororis
In ZOOO was er 566 X15,9 = 8 999,4 (miljoen kg) GfVGI. 2999. 4_3592432_ & 158, ZAS T304
De procentuele toename is gggz:g x100% = 150%.
629a = De eerste 5000 inwoners geeft een collectienorm van 100 (20 per 1000 inwoners). S+ SHTE SHEa
De volgende 45000 geeft een toename van 450 (10 per 1000 inwoners). T BT B S
De volgende 30000 geeft een toename van 150 (5 per 1000 inwoners) = 100 + 450 + 150 = 700.
S G aTH G
629b = De eerste 50000 inwoners geeft een collectienorm van 550 (100 + 450 = 550). e 550
Nog nodig 600 - 550 =50. i =
Boven de 50000 inwoners is de tfoename 5 per 1000 inwoners, dus nog 10000 inwoners meer. 1 EBaE

Dus bij 50000 + 10000 = 60000 inwoners.

629c & De factor is 0,002 (voor de volgende 100000 inwoners 2 per 1000 inwoners).
x =100000 (inwoners) geeft een collectienorm van 0,005 - (100 000 — 50 000) + 550 = 800. (100 + 450 + 250 = 800)

De formule is collectienorm = 0,002 - (x —100 000) + 800.
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629d £ Bij e) van 200000 tot 500000 inwoners is de toename steeds 25 per 25000 inwoners, dus 1 per 1000 inwoners.
Bij f) gaat het om de volgende 1000 000 —500 000 =500 000 inwoners.
De toename is dan steeds 50 per 100000 inwoners, dus 1 per 2000 inwoners.

455-27 1
8. 75154 184
630a E Per uur komen er 455 - 271 =184 wachtenden bij, dus per drie kwartier 0,75-184 =138. A 138
Om 9:45 (uur) zijn er 455 +138 =593 wachtenden. e 593
630b 2 Er waren 2-480 =960 kaartjes voor vrijdag en zaterdag. eco S6a
Dat komt overeen met 250 =240 wachtenden. a 210
Lees af: de persoon (met nummer 240) had er om (ongeveer) 7:50 (uur) moeten staan.

630c E Het wachten tot de kassa open gaat, kost 10 —# uur.
Vanaf 10:00 (uur) koste elke wachtende voor je ﬁ uur, dus samen ﬁ A uur.



